TpenupoBouHas padoTa Mo MaTeMaTHKe,

Crartrpaa, ¢pespaan 2023. Bapuant BocTok

Haiinure nepumerp npsMOYrolbHHKA, €CIH €ro
MUIONIAAEL paBHA 12, a OTHONIEHHE COCEeJHHX CTOPOH
paBHo 1:3.

B marasune B cpennem u3 120 cymok 15 umetor ckpwithie nedextsl. Haiigure
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO BhIOpaHHAas B Mara3MHe CYMKa OKaXkeTcs CO CKPBITHIMH
nedexramu.

[Tap Bnucan B uunuHap. [Inomans nonHoll noBepXHoCTH

nuaHHApa paeHa 78. Hailinure nnomanes NoBepXHOCTH
mapa.

HUrpaneneiii kyduk Opocaror aBaxel. M3BecTHo, uTo B cyMme Belnmano 11 o4kos.
Haiigure BeposATHOCTE TOro, 9TO BO BTOPOIl pa3 BBINAIO 5 OYKOB.

Pemnte ypaBHeHHe +/ 6x —5 = x. Ecnu ypaBHeHHe HMeeT GoJlibllle 0JTHOTO KOpHS,
B OTBETE 3alUIIHTe ODONBIINH H3 KOpHEH.

Haiinnre 98cos 2, ecim cosa = % i



Ha pucynke m3obpaxén rpaduk ¢pynxumn y = f'(x) — npoussonnoii dyskumn
f(x), ompenenénnoii Ha mureppane (—12;9). Haiinure KonHyecTBO Touek
MakcHMyMa GyHKuuH f (X ), NpHHaIekammx oTpesky [-9;7].

y=1"(x) .
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Beicora Ham 3emnéli moadpolleHHOTO BBepX M#A4Ya MEHSETCH [0 3aKOHY
2
h(r}:l,fi+12:—5r‘, rae h — BeICOTAa B MeTpax, [ — BpeMs B CeKyHIax,

npoimeamee ¢ MomeHTa Opocka. CKOIBKO CeKyHA MAY OyIeT HaXoJUThCS
Ha BBICOTE He MeHee 8 MeTpoB?

Hrops u [lama, paboras Bmecrte, MoryT nokpacuts 3abop 3a 40 uacos. Ilama u
Bonoas, pabotas BMecTe, MOTYT MOKPAcHTh 3TOT ke 3abop 3a 48 vacos, a Bonoas
1 Urope, paboras BMecte, — 3a 60 4acoB. 3a cKOJIIBKO YacOB MallbMHKH MOKPACHAT
3a00p, paboras BTpoém?



10.

Ha pucynke wzodpawkensl rpadpuku ¢yHKIHIA Yy \

f(x):% n g(x)=ax+b, KoTophIe

nepecekarorcs B Toukax A M B. Hailigure \
abcimccy Toukn B.

=
)

11.
Haiinure Touky MakcHuMyMa QyHKIHH y =In(x+ 6)3 —8x+7.
12.

.3 T
a) PemunTe ypaBHeHHe 2sIn” X = — COS ( 0 + x) .

0) Haiinure Bce KOPHH 3TOr0 YpaBHEHHs, IPHHAUICKALIHE OTPE3KY [— 32—TE; —%] :

13.

OcHoBanHeM mpaBuibHOH mnupamuael PABCD ssnsetca kBagpat ABCD.
CeueHnne mNHMpaMHILl NPOXOJAMUT uepez BepmwimHy B W cepenuny pebpa PD
MepreHIUKYISPHO 3TOMY pedpy.

a) JlokamuTte, 9To yron HakloHa Ookoporo pedpa mUpamMuABl K €€ OCHOBAaHHIO
paseH 60°.

0) Haiigure mnomaas cedeHHs mUpaMusl, ecin AB = 24

14.

2x x+l
4-37-7-3 +2?{ 1

Penmre HEPABCHCTBO 3x+3 _32x+2 = 31_1_2 .




15.

[To Bknmany «A» DGaHK B KOHIle KayJoro roja IiaHupyer yeelw4yuBath Ha 11 %
CYMMY, HMEHIIYVIOCSA Ha BKJIaje B Havale rofa, a no Bknaay «b» — yBenn4HBaTh
3Ty cymMMy Ha 7 % B nepBblil o ¥ Ha [e10e YHCIO N MPOLEHTOB 3a BTOPOMH To/l.
Haiinute HauMeHbllee 3HaUeHHe M, MPH KOTOPOM 3a JIBa roja XpaHeHHs BKIaJ

«b» okamercs BeITOJHee BKIaga «A» [IpH OJHHAKOBBIX CYMMax IcpBOHaAYaIbHEIX
B3IHOCOB.

16.

B tpeyronsauke ABC memmanwl 44, BB, n CC, nepecekarorcs B Touke M .
HzeectHO, uTo AC =3MB.

a) Mokaxure, 4to TpeyroibHUK ABC npsaMOyTrolibHBIH.

0) Hailinute cymmy kBaapatos Menuan A4, u CC|, ecan u3BectHo, uto AC =18.

17.

Haiizure Bee 3HAYEHHS @ , IPH KAJKIOM M3 KOTOPHIX CHCTEMA YpaBHEHHiT
(x—4a+3)2+(y—3a—1)2=a—4,
4x-3y=2a+5

HE HMeeT PelleHHil.

18.

YV Anu ects 400 pybneii. Eil Hy)KHO KyIHTE KOHBepPTHI (DONBIIHE U MalleHBKHE ).
bonemioii koHBepT crout 22 pybns, a maneHskuii — 17 pybneii. Ilpu sTom uncno

MaJICHBKHX KOHBCPTOB HE JO/LKHO OTIHYATBECH OT 4YHCIaA DOJIBIIHX KOHBEPTOB
OoJbllle YeM HA MATh.

a) Mosxket 1 AHs KynuTh 19 koHBepTOR?
0) MoxeT i AHS KynuTh 23 KoHBepTa?
B) Kakoe Hanbonbiiee 4ucIo KOHBEPTOB MOKET KYIIUTh AHA?



